O6pa3zosarenbhsiii nopran «PELIITY 1T u LID» — maremaruka—11 Bapuant Ne 108

1. Ha pucynke nso6paxen rpaduk dynxmmn y = f(x) Ha npomexytke |—7;7]. HaifiuTe Bee 3HAYCHUS apryMeHTa, TIPH KOTO-
peix f'(x) = 0 Ha 3a1aHHOM TPOMEXKYTKe:
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2. Mzo6pasute kyd KMNPK | MN|P,. Yron mexuy npsmeivu M\ K| u KP| pasen:
a) 45°

6) 135°

B) 90°
r) 60°

3. CpaBHHTE 3HAYCHHS BRIPOKCHUI V791 V3.

1
4. Haiinute 3HadeHue Boipakerns 130T

logyx—loggy = -2,
5. Pemmmre cucremy ypaBHeHHit
loggx —logyy = —4.

6. Haiigure 00beM NpaBUIBHON YETHIPEXYTOIBHOM THPAMU/IBI, ECITH €€ AHATOHAIBHBIM CEUCHHEM SIBIACTCS PABHOCTOPOHHHUI

TPEYTOJIBHHUK, IIONIAIb KOTOPOTO paBHa 16V/3 ev2.

7. Pemmte ypaBHeHHe COSX + c0S3x+ 2 sinx=1.

8. Haiinute o6nacts onpenenenns ¢pynxkuun f(x) =

x24+10x+25"

9. Pewnre HEPaBEHCTBO V2422 —x+12> —x>+5x—17.

10. Temo cocrout u3 JIByX KOHYCOB, UMCHOIIHUX o01ee OCHOBaHUE 1 PacnonOXECHHBIX 110 pasHbIC CTOPOHBI OT MIOCKOCTH OCHO-

Banusi. Haiiute miomazns cQepel, BINCAHHON B TENO, €CIIH PAJHyC OCHOBAHHs KOHYCOB paBeH 2, a obpasyromme paBHsl V29 u

Vi3,
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